



میکس ایونز کے ذریعہ وی آئی ایس ایس ڈانسس ٹو چل

پڑھنے میں، ہم آزادانہ طور پر طویل تحریریں اور اقتباسات پڑھ رہے ہوں گے تاکہ پڑھنے میں اپنی صلاحیت پیدا ہو۔ ہم جو کچھ پڑھتے ہیں اس پر بحث کریں گے اور معلومات کا خلاصہ

کرنے جیسی مہارتوں پر توجہ مرکوز کریں گے۔ یہ مکتوبہ بچوں کو رومن کے اختراع کے بعد برطانیہ میں زندگی کے بارے میں سکھاتا ہے۔ بچے سیکھیں گے۔

نارمن کی فتح تک اینگلو سیکسن اور وائکنگ کے حملے۔

ہماری تحریر میں، ہم وائکنگ ساگا، وائکنگز اور اینگلو سیکسن کے بارے میں معلوماتی متن، اور نظام باضمہ پر ایک وضاحتی متن لکھ کر اپنی وضاحتی تحریر اور جملے کی ساخت کو تیار کرنا سیکھیں گے۔

تاریخ

ہم اعتراف کرنے والے ایڈورڈ کے زمانے تک انگلینڈ پر اینگلو سیکسن، وائکنگ اور نارمن کے حملوں کے بارے میں سیکھتے رہیں گے۔ ہم بنیادی اور ثانوی ذرائع اور ان کے حوالے سے پڑھیں گے اور ان کی تلاش کریں گے۔

'ssion' اور 'vowel digraphs' کے بارے میں سیکھنا اور سابقہ جات کا جائزہ لینا ('-ir', '-il', '-in', '-im', '-mis', '-dis') اور ('-anti')

جغرافیہ ہم 8 کمپاس پوائنٹس اور تقریباً چار فگر گڈ حوالہ سیکھیں گے۔ وہ ویسٹبری واٹ بارس کے اپنے سفر کے دوران فیڈل ورک میں حصہ لیں گے۔

اہم زندگی

ہم فاطمہ الفہری کے بارے میں جانیں گے جنہوں نے اس کی بنیاد رکھی

AD859 میں موروکو میں پہلی یونیورسٹی۔

سائنس

ہم نظام بضم کے بنیادی حصے سیکھیں گے۔

ہم مختلف قسم کے دانتوں کے کام کا جائزہ لیں گے۔ ہم فوڈ چین کے تعلقات کو سمجھیں گے اور پروڈیوسرز، شکار اور شکاریوں کی شناخت کریں گے۔

کمپیوٹنگ

بچے ڈیجیٹل طور پر آواز کے ساتھ کام کرنے کے لیے درکار ان پٹ ڈیوائس (مائیکروفون) اور آؤٹ پٹ ڈیوائسز (اسپیکر یا ہیڈ فون) کی شناخت کریں گے۔ سیکھنے والے ڈیجیٹل آڈیو کی ملکیت اور دوسروں کے کام کو نقل کرنے کے کاپی رائٹ مضمرات پر تبادلہ خیال کریں گے۔ خود آڈیو ریکارڈ کرنے کے لیے، سیکھنے والے بوڈ کاسٹ بنانے کے لیے ٹیکنالوجی کا استعمال کریں گے، جس میں ان کے کام میں ترمیم کرنا، اور آڈیو فائلوں کو کھولنا اور محفوظ کرنا شامل ہوگا۔

اس اس ایچ ای

ہم مختلف رشتوں کی تلاش کریں گے اور سمجھیں گے کہ تنازعات کو کیسے منظم کیا جائے۔ ہم مختلف دینیانوسی تصورات کو تلاش کریں گے، بشمول میڈیا میں۔ ہم سمجھیں گے کہ اپنی ذاتی جگہ کی حفاظت کیسے کی جائے۔

RE

ہم کرسمس کی کہانی کے بارے میں سیکھیں گے اور اس کے اندر موجود کچھ علامتوں کو تلاش کریں گے، بشمول یسوع کو خدا کا

بیٹا

موسیقی

موسیقی میں اس اصطلاح میں، شاگرد اپنی کرسمس پرفارمنس کی تیاری کے لیے کام کریں گے۔ وہ گائے سیکھیں گے اور ان کے ساتھ آلات شامل کریں گے۔ وہ اپنے ukulele سیکھنے کو بھی جاری رکھیں گے، tab اور chords کے بارے میں اپنی سمجھ کو فروغ دیں گے۔

فرانسیسی

فرانسیسی میں، ہم مختلف سبزیوں کے نام سیکھیں گے۔

انگریزی - اصطلاح 1 اور 2

ہم پڑھیں گے:



ہم پڑھیں گے:

ہماری تحریر میں، ہم وائکنگ ساگا، وائکنگز اور اینگلو سیکسن کے بارے میں معلوماتی متن، اور نظام باضمہ پر ایک وضاحتی متن لکھ کر اپنی وضاحتی تحریر اور جملے کی ساخت کو تیار

ریاضی

ہم چار کاموں پر توجہ مرکوز کریں گے: اضافہ، گھٹاؤ، ضرب اور تقسیم کے ساتھ ساتھ رقبہ۔

PE

یہ اصطلاح، 24 نیٹ بال کے کھیل کو کھیلنے کے لیے درکار مختلف مہارتیں تیار کرے گی۔ اس میں حملہ کرنا اور دفاع کرنا، محافظ کو کھونے کے لیے سمت بدلنا، ان کی شوٹنگ کی کارروائی کو روکنا اور بہتر کرنا شامل ہوگا۔